
В Минусинском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины

01 ноября 2023 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение об обнаружении в постройке, расположенной на промышленной площадке по улице Машиностроителей Минусинского района тела 58-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по Минусинскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 55-летнего жителя Минусинского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в вечернее время 01 ноября 2023 года двое знакомых мужчин употребляли алкогольные напитки в постройке, расположенной на территории промышленной площадки в Минусинском районе. Между мужчинами возник словесный конфликт, в ходе которого подозреваемый взял нож и нанес приятелю один удар в область грудной клетки. От полученного телесного повреждения потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время подозреваемый задержан, судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1837000>